

# Mistrovství slezského poháru amatérských cyklistů v silniční cyklistice jednotlivců 2013,



Pořadatel: Městys Suchdol n. Odrou, Cykloservis Kramoliš, TJ Lokomotiva

Kontaktní osoba: Kramoliš Radomír, tel. 556 736 890, 608 135 350

Datum a místo konání: 29. 6. 2013, Suchdol nad Odrou

Kancelář závodu: Dům kultury a tělovýchovy v Suchdole n. O., 8-9 hod.

Rozhodčí: delegován ČSC, Velitel tratě: Dohnal Tomáš, tel. 604 592 548

Startovné: 100 Kč - všechny kategorie SPACU, příchozí 130 Kč

100 Kč - všechna doprovodná a mechanická vozidla

Místo startu a cíle: Suchdol n. O., Komenského ulice, DKT - > Pohoř

Pořadí startu: 9:30 - kategorie A, B, C - 3 okruhy, hlavní závod

9:35 - kategorie D, M - 2 okruhy

9:40 - kategorie E, Ž - 2 okruhy

Trať závodu: Suchdol n. O. - Vražné - Hynčice - Veselí - Odry - Pohoř

- Podmínky: 1. Závod se jede dle pravidel SPACU a tohoto rozpisu. Závod vede po vedlejších komunikacích za plného silničního provozu, proto je každý účastník povinen dodržovat vyhlášku silničního provozu a dbát pokynů pořadatele.
2. Podepsáním startovní listiny účastník potvrzuje, že jede na vlastní nebezpečí a pořadatel neručí za případné škody.
3. Mechanická vozidla jsou povolena jen po zaregistrování a musí být označena pořadovými čísly, které si řidič nalepí na zadní okno vozidla.
4. Závodníci jsou povinni 10 minut před startem své kategorie být k dispozici rozhodčím k prezentaci, po projetí cílem se zařadit do vyznačeného koridoru a nahlásit startovní číslo a jméno.

Délka okruhu: 29 km

Ceny: První tři v kategorii peněžitě a plakety SPACU

Vítěz hlavního závodu obdrží Pohár Memoriálu Aloise Dohnala a peněžitou prémii  
Vyhodnocení ihned po dojetí hlavního závodu v zahradní restauraci  
Centrum Suchdol n. O.

Protesty: do 15 minut po vyhlášení výsledků s vkladem 300,-, který s neopodstatněným protestem zůstává pořadateli

Sponzoři: NC LINE Suchdol n. Odrou, ALSYKO Nový Jičín, rodina Dohnalova, Městys Suchdol n. O., květinářství Bartek Fulnek, Hanácká kyselka, 4 Ever Studénka, Pamet s.r.o., Agrosumak a.s., Štavo - Suchdol n. O., Barton City, Ranč Zlámaná Podkova, AIR Final, Robert Moravec

Mapa a profil okruhu:

